

ПРЕСС-РЕЛИЗ

О награждении председателя правления Народного банка Казахстана премией «Люди года»

14 января 2014 г.

Интернет-журнал Власть наградил первого победителя премии «Люди года» в номинации «Женщина года» председателя правления АО «Народный Банк Казахстана» Умут Шаяхметову.

Премия «Люди года - 2013» - совместная оценка интернет-аудитории и экспертного сообщества лидеров страны в различных отраслях и сферах. Номинантами на соискание премии являются ключевые представители государственной, политической, финансово-экономической и бизнес-элиты.

Вручая награду, главный редактор Власть Адиль Джалилов отметил: «Победа в данной номинации Умут Шаяхметовой единогласно присудили как читатели журнала, так и участники экспертно-редакционной комиссии. Она отражает отношение к вам и как к женщине, и как к профессионалу. Мне кажется, очень многие люди равняются на вас. Я вас поздравляю».

В свою очередь, глава Народного банка Казахстана, получая награду сказала: «Номинация «Женщина года» премии «Выбор года», в основном, акцентирует внимание на деловых качествах участниц. Мне искренне приятно получить эту награду, выражающую мнение большинства читателей, экспертов и интернет аудитории».

Шаяхметова Умут Болатхановна, с 21 января 2009 года председатель правления системообразующего банка Казахстана - АО «Народный сберегательный банк Казахстана».

Окончила в 1993 году Российский университет дружбы народов им. П. Лумумбы с присвоением квалификации "бакалавр экономических наук".

В 1996 году завершила курс обучения в Rutgers University (США, Нью-Джерси) с присвоением степени MBA.

В банковской системе с 1997 года. Начинала работать специалистом структурного финансирования ДБ «АБН АМРО Банк Казахстан» (1997–1998 гг.), Председателем Правления КУПА «ABN AMRO Asset Management» (1998–2000 гг.), управляющим директором ОАО «Народный банк Казахстана» (2000 г.), заместителем Председателя Правления ДБ «АБН АМРО Банк Казахстана» (2000–2004 гг.).

С ноября 2004 года по январь 2009 года работала в АО «Народный Банк Казахстана» в должности заместителя Председателя Правления. В январе 2009 года назначена на должность Председателя Правления Банка. Является Председателем Совета директоров «Пенсионного Фонда Народного Банка».

Награждена государственными медалями «10 лет Независимости РК», «20 лет Независимости РК», «Ерен енбек үшін», медалью Национального банка РК «20-летие тенге». В 2011 г. была награждена Орденом «Парасат». В мае 2011 года избрана Президентом Федерации гимнастики РК. Замужем, воспитывает 3 детей.